
Zajedno otkrijte čari pisane reči/riječi
Slova i simboli fasciniraju Vaše dete/dijete. Uz Vašu 
pomoć Vaše dete/dijete može proniknuti u tajne pisane 
reči/riječi. Papir, olovke i bojice ga podstiču/potiču na 
eksperimentisanje/eksperimentiranje.

Odlazak u biblioteke/knjižnice
Knjige mogu biti dobri prijatelji. U bibliotekama/
knjižnicama možete skupa s Vašim detetom/djetetom 
iznajmljivati knjige i druge medije.

Kreativno izražavanje kroz sliku i pisanje
Škrabanje i crtanje na papiru, zajedničko fotografisanje 
i modeliranje pomoću smartfona i tablet uređaja 
podstiču/potiču Vaše dete/dijete, da se izraze kroz sliku 
i pisanje. 

Korištenje različitih medija
Iskustva doživljena sa svim čulima i kretanje vani/
napolju su isto tako dio dečije/dječje svakodnevnice/
svakodnevice kao i medijska raznolikost. Pratite Vaše 
dete/dijete u njegovom otkrivanju priča u knjigama, 
filmovima, sa literarnih kaseta i appova.

Podsticanje/Poticanje 
čitanja u porodici/obitelji

Na koji način Vi kao roditelj možete da poduprete 
razvoj govora i čitanja kod Vašeg deteta/djeteta. 
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Saslušati dete/dijete i dati mu odgovor
Vaše dete/dijete razvija svoj govor u razgovoru sa Vama. 
Ukoliko s njim razgovarate o njegovim zapažanjima, to 
će obogatiti njegov rečnik/rječnik i kod njega razviti 
želju za novim otkrićima. 

Uživajmo zajedno u jeziku
Jezikom se može divno igrati. Rime, pesme/pjesme i 
ritmičke igre omogućavaju Vašem detetu/djetetu da 
doživi jezik kao nešto veoma zabavno. 

Govoriti maternjim jezikom 
Ako sa svojim detetom/djetetom razgovarate jezikom 
kojim najbolje vladate, pružate mu sigurnu osnovu za 
učenje nekog drugog jezika.

Pričanje priča i razgledanje slika
Priče i slike otkrivaju Vašem detetu/djetetu nove 
svetove/svijetove. Dete/Dijete ih može zajedno s Vama 
istraživati i naučiti mnogo novih pojmova.

Švajcarski/Švicarski institut za dečije/
dječje i omladinske medije SIKJM

SIKJM se specijalizirao u istraživanju i posredovanju 
književnosti za decu/djecu i omladinu na području 
svih medija. Nudi doškolovavanja i savetovanje/ 
savjetovanje i razvija projekte za unapređenje jezičkih 
i književnih sposobnosti dece/djece i omladine.

Buchstart, projekat u saradnji/suradnji sa Biblio
media Schweiz, podstiče/potiče roditelje, da zajedno 
sa svojom bebom otkriju svet/svijet jezika i fantazije. 
Svako novorođenče dobije svoju prvu knjigu, a bib
lioteke/knjižnice pozivaju roditelje da se sa svojom 
malom decom/djecom igraju rima i da prisustvuju 
pričanju priča.

U okviru projekta Pokloni mi priču – Family Literacy 
se redovno pod rukovodstvom animatorke sastaju 
grupe roditelja i dece/djece, koji govore različitim 
stranim jezicima, kako bi pričali priče, igrali se s 
pesmama/pjesmama i stihovima, razgledali slikov
nice i istraživali svet/svijet pisma.
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